Question - Would submitters offering unclassified solutions to technical areas of interest be able to publish results from their research performed on this effort?

Answer - Yes

Question - Will the awards be posted?

Answer - Yes, they will be synopsized.

Question - Will there be a debrief process after award for submitters not selected?

Answer – Offerors will be provided the opportunity to request a debriefing.  
